

## 合肥市民,焦岗湖在等你们!

### “五一”假期合肥新开至焦岗湖公交旅游专线

本报讯(记者 付莉荣)为方便合肥市民来焦岗湖旅游度假区旅游观光,合肥公交集团将于5月1日起新开焦岗湖旅游度假区定制公交旅游专线。这个“五一”假期,合肥市民可相约而行,乘旅游公交来焦岗湖赏花、打卡、泡温泉。

焦岗湖旅游度假区位于毛集实验区,地理位置优越,交通便利,目前度假区内主要有焦岗湖国家湿地公园、焦岗湖影视城、御泉湾温泉等景点。合肥至焦岗湖定制公交旅游专线行车路径是合肥杏花公园东门至焦岗湖旅游度假区,每天早上7时从杏花公园东门公交站发车,到达焦岗湖旅游度假区后游客自由活动,下午3时30分从焦岗湖

旅游度假区返回合肥市区。公交旅游专线双休日、节假日售票,实行往返一票制,票价108元/人(含赠送的焦岗湖景区门票、景区画舫船票、焦岗湖影视城门票),每班次购票人数达到30人即开行,定制公交按座位售票,各类免费卡、优惠卡不能使用。

为方便合肥市民购票,可通过“合肥公交”APP“如e巴士”界面,或“合肥公交”微信公众号“如e巴士”界面,或“如e巴士”微信小程序进入“助游巴士”栏目,点击“旅游专线”,在“热门区域”或“全部”线路列表中选择焦岗湖旅游度假区专线,选择乘车日期、班次、车票数量,点击购票、线上支付,完成车票预定即可。



## “动”起来 这里呈现别样文体魅力

本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)4月26日,潘集区祁集镇第十七届文化体育节暨春季“村晚”文艺汇演拉开帷幕。乡村风味浓郁的文艺表演及体育比赛项目丰富了祁集广大人民群众精神文化生活,展现了新时代农民的全新精神风貌。

锣鼓队、舞狮队、花船队、花鼓队……农民歌舞队踩街活动热闹不已。上午9时,文体节在祁集中学正式开幕,扇子舞《欢聚一堂》、三句半《乡村

振兴》、快板《文明新风》、小品《婆媳关系》等农民自编自导自演的节目轮番上演,反映了农民生活新变化、呈现了乡村振兴新气象。

据悉,为期三天的节庆里,祁集镇文化站将上演拔河、夫妻趣味跑、象棋、跳绳等比赛项目。节庆期间,众多企业汇聚到祁集镇农产品广场,开展农产品、豆制品展销、新技术推广、农业招商项目推介等活动,深受当地村民及游客青睐。

## 消防运动会 技能大比拼

本报讯(记者 查嘉琪)4月24日至25日,市消防救援支队举办2024年度春季消防体育运动会。经前期广泛动员、精心筹备、推荐预选,共有11支队伍88名参赛选手参赛。此次运动会共设置绳索攀爬、60米肩梯登楼、百米消防障碍救助等8个竞赛项目。全体参赛队员把“赛场”当“战场”,你追我赶、顽强拼搏,展现了扎实的基础素质和敢打必胜的血性。

“加油!你们是最棒的!”山南消防救援大队王昊在观赛队伍中激动地为队友喝彩。看到队员同台竞技,他忍不住热血沸腾,这次运动会很好地促进了淮南各县区消防救援队员交流感情、切磋技艺,也激发了他的斗志,让他下定决心练技能,更好地守护人民群众的生命财产安全。

## “五四”环湖跑 焕发新活力



本报讯(记者 廖凌云 通讯员 王雪 摄影报道)为迎接“五四”青年节,弘扬青年精神,增强青年坚持锻炼身体的意识,4月26日,共青团大通区委员会联合大通区工会等部门在大通区鸳鸯湖健康主题公园共同举办“奔跑吧大通”五四环湖跑活动。

上午8时30分,大家身着统一服装,齐喊“奔跑吧,大通!”然后齐头并进,拉开环湖跑的序幕!现场,140余位跑友踏着轻快的步伐穿梭在鸳鸯湖健康主题公园,大家你追我赶、彼此鼓励、相互加油,在欢笑声中昂扬前行,享受运动带来的快乐,充分领略美景与体育融合的独特魅力。

完成规定的赛程后,参赛青年均获得了一枚完赛奖牌作为纪念,大家纷纷表示在跑步中获得了身心的愉悦,释放了生活的压力,感受到了锻炼的快乐。